

Рефераты на тему написаны участниками Младшей группы, после прочтения первой части Л.Сада М. Написанное частично показывает ступень сознания и понимание прочитанного Учения.

(К.Валковский)

Елизавета ЛИБЕРТ.

ЧТО ДАЕТ МНЕ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

"Дар, явленный через жертвы огорчения, вознесет вас ко счастливой удаче в поисках".

Вот именно так случилось со мною. Я нашла наше общество, людей стремящихся к духовному совершенствованию, но еще, несравненно больше, я нашла Учение Света!

Вчерашний сон, томительная мечта, всеми отвергаемая, но волнующая, сладкая для меня, теперь превратилась в действительность. Не только легализирован мой внутренний человек, но ему дана великкая радость - возможность учиться Живой Этике. Узнать и принять в сердце божественного Руководителя и Иерархию Света, с каждым днем, углубляясь в себя, в ширь и красоту Мироздания. Учение для меня основа жизни. Оно уничтожает угядывания, поиски, неспокойствие, одиночество. Оно все об'ясняет, всему дает смысл. Смерть покрывает ореолом бесконечной жизни и труда на Общее Благо. Учение дает мне смысл существования, открывает мощь и красоту беспредельности, правильное осознание долга и радость стремления!

Учение говорит только о красоте и свете, о возможности колоссальных достижений, оставляя свободной волю человека. Трудитесь, любите, будьте сострадательны, мудры, имейте зоркие глаза, чуткие уши и чистое сердце, познавайте красоту и твердо идите к Свету. Трудитесь, помогая Тому, Кто добровольно отказался войти в Мир Гармонии, ради спасения Мира, принес себя в жертву тем, кто сумеет увидеть свет маяка к будущему в отьме и глухи, торжествующей на земле самости, кто сможет понять и воспринять сердцем Учение Живой Этики и, поборов все препятствия, смело идти вперед, не спрашивая достигнет ли вершины или только подножия горы.

Богатство, радость слышать зов такого прекрасного сострадания! Каждое слово, каждое поучение и указ Учителя облагораживают душу и залигают сердце. Все больше и чаще сознаешь свои ошибки и несовершенство и сильнее борешься с ними. По немногу исчезает тень старого и светлеет кругозор. Не видно еще, но чувствуется наступление прекрасного утра и тогда, в такие моменты, душа отлетает от шума и мелочей, блаженствует, с благодарностью принимая дар божественный.

Сознание Иерархии, хотя оно во мне, видимо, еще далеко не таково, каким должно быть, дает большую силу, смелость. Чувствуешь и в радости и в горе, ты не одна - забота, назначенного Высшим тебе, Руководителя всегда с тобою. Что вчера еще казалось тяжелым, непонятным - сегодня легко и ясно. Прекрасно ведь то, что Учение Живой Этики действительно живо. Его везде, во всем и каждый может применять в жизни, этим ростя, двигаясь вперед и рождая свет. Но сильнее всего я чувствую, какая колоссальная ответственность возложена на каждого, прикоснувшегося к Учению. "Кому больше дается, с того больше и спросится"

Если сознаешь мощь Космоса, неумолимость пространственной справедливости, если ясна цель Эволюции и миссия наступающей расы, если в сердце осознание величия и силы Учителя и Иерархии, если понятна динамическая сила мысли и связи излучений, если знаешь, что каждое действие и слово выбирают, запечатлеваясь в ауре планеты и ты сама, как на ладоне видна со всеми цветами и оттенками помыслов и действий, то ясно, что неотступно тебя сопровождает мысль и желание: "отряхивай пыль, борись, трудись, рости, контролируй себя ежеминутно, помни и понимай заветы, благославляй препятствия, очищай сердце, светлей!" Применяй в жизни приказы Учителя, пропустив их через сердце и основываясь на принципах осознания Иерархии, Господом Твоим, Единения и Соизмеримости.

Внутренний, лучший голос твердит, что прежде всего надо победить в себе посевы князя земли, сбросить ржавчину повседневности, возвыситься научиться ярче видеть свои недостатки и быть снисходительными к ошибкам ближних. Идя по дороге Эволюции не быть ханжей или фарисеем, но сознательным последователем Учения Живой Этики. Молись "Владыко, помоги мне не пройти мимо Труда Твоего" и когда почувствуешь, что идешь вперед, что оковы старого спали, когда улыбка радости и сердечного удовлетворения, даже в самые трудные моменты жизни, будет ответом на свирепство тьмы, тогда, я думаю, мы смеем лишь думать о большем, прекрасном, беспредельном, но все же достижимом и молится "Владыко, я отдаю Тебе мое сердце принеси его во имя спасения Мира!"

Счастье и красота Жертвы и молитва о ней может, по-моему, исходить только из абсолютно очищенного, светлого, осознавшего сердца.

Несказанно хочется стать достойным, смелым воином Эволюции!

Тот, кто показал дорогу, по силам и достоинству доведет до уготованной пристани. Я не думаю о ней. Только бы идти, не устать и нести светильник твердою рукой.

Да будет Свет.

Каролина ЯКОБСОН.

ЧТО МНЕ ДАЕТ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

Как сказать мне это словами? Это нужно лишь прочувствовать. Учение все, и крылья и мечта и путеводитель и вместе с тем и закон, опора и радость. Переустройство жизни и уточченное понимание всего бытия явилось при углублении в Учение Живой Этики. Явилась ценность в таких вопросах, которые раньше не замечались, как цель и содержание жизни и всего бытия.

Живая Этика дает пояснение на каждый практический вопрос. Живая Этика приготавляет человека к чисто практической жизни и не найти ни одного вопроса, на который Она бы не ответила бы. В разных вариациях являются ответы, лишь бы усвоить, понять и провести в жизнь. В Учении бесконечная сила, ибо Источник энергий неизсякаем. И так здесь все - и сила и мелодия и красота....

Услышали ли мы так торжественно колокольные звуки, услышали ли мы столь веселые песни птиц и тихое журчание лесного ручья, если бы не знали, кто с нами говорит, чья сила, чей голос и свет... Эти светлые часы занималась Учением, вдохновляют человека и все, что кажется трудным исчезает. И снова мы идем бодрые, смелые и вдохновленные. Но нам самим много работы над собою - самоусовершенствование согласно с заветами космического Учения. Нет еще той легкости, которая должна быть, но крылья уже растут для полета. Борьба велика, но победа уже виднеется. Мы еще дети, дети, которые учатся ходить, но детям протягивают руки навстречу. Так и нам протягивается опора, опора, на которую мы действительно можем положаться, только нужно верить. Владыко не где то далеко. Чувство нас не манит, потому что оно из чистого сердца. Подчиниться, настроить себя, как арфу, чтобы отозваться на самые тончайшие вибрации.

Припомним, как часто мы блуждали в жизни, но теперь мы чувствуем прикасание легкого и тончайшего хелия - Великого Источника Света.

Об'единенное, Божественное Учение. Потому торжественно и с благодарностью дадим клятву в сердце своем всегда и везде следовать по пути Светлого, Солнечного Учения Жизни.

Мария ЯНСОН.

ЧТО ДАЕТ МНЕ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

Всю мою жизнь, до вступления на Путь Учения Живой Этики, я могла бы сравнивать с блужданием по темному, непроходимому лесу заблудившегося в нем человека, который тщетно ищет тропу, могущую его вывести из царства ужасов. Обманчивые голоса зовут куда то. Жуткие тени пугают. Заблудшийся спотыкается в темноте, падает и проваливается в пропасти, с трудом из них выбираясь. Ничего не видно глазу в кромешной тьме. Кругом ночь и мрак, а сердце ему шепчет: "ищи, спасение близко" и он снова подымается и идет опять, местами ползет. И вот, вот ему ему чудится свет, но опять это только мираж. Света нет. И снова какие то чудовища отвратительными лапами обхватывают испуганное, измученное живое существо и оно падает в какую то липкую грязь и застывает в ужасе отчаяния. Нет спасения. Он делает последние усилия, чтобы подняться и вдруг его озаряет невиданный дотоле Свет, заливающий все вокруг него. Нет больше ни чудовищ, ни обманчивых теней, ни ложных голосов. Свет, Свет! Перед очами заблудившегося открывается широкий путь, освещаемый изнутри крепнущим сознанием. Без страшне и простота есть путь к Божественной Красоте Устремления.

Все отошло в сторону, мания т.н. счастья все земные радости и печали. Все отошло и угасло навсегда. Есть только сознание долга. Любви к Братьям по всей Цели Иерархии. Чувство великой ответственности перед Владыкой и сознание своей неприосновенности, ибо Он есть Щит мой, в который Он, Владыко, принимает стрелы, направленные ко мне. Стрел же так много направлялось в меня всю мою жизнь. Теперь наступление на меня ведется еще усердней, даже во время сна моего враг бодрствует и точит свое оружие. Труд мой на Общее Благо сопряжен с большими препятствиями и затруднениями. Дано мне большое поле действий и доверено много душ, но враги не дремлют и предательствам и издевательствам нет предела и конца. Круг темных кажется замкнулся свое кольцо вокруг меня, но между мною и ими дрожит яркая полоса Света и через их толпы тянется к моему сердцу трепетная серебренная нить. И мне не страшно и сердце поет и слезы любви и восторга редко покидают меня. Мой Владыко, мой Царь живет в моем сердце и с Ним я не знаю страха.

"Будьте, как луч солнца, как песнь птицы" говорит Он. "и Я вас замкну щитом, трудитесь". Да, Тебе, мой Владыко, я священным обетом вручаю мою жизнь силы и мое, горящее огнем любви к Тебе, сердце. Принеси его во имя спасения Мира.

В трудные минуты, когда тьма стремиться поранить меня, я защищаюсь Образом Владыки и тьма отступает. И теперь, когда мы знаем где мы и кто мы знаем наш доспех и уловки и оружие врагов, слезы саможелания не дрогнут в наших глазах. Ни на мгновение не снимем доспеха и будем даже спать чутко, чтобы не проспать зова, ибо даже ночью Царь приходит. Не будем тушить наших светильников и дверь оставим открытой для Вестника! Будем в удвоенное стекло смотреть на все доброе, в десять раз уменьшать явления несовершенства" (Л.С.М.- 19) "Люби, а остальное само приложиться" (Л.С.М.-20) "Ловя сердца пылающие принесете дар Нам. Я люблю возжение духа, закалай себя" (Л.С.М.-21.) "Щит мой—Любовь. Улыбка Моя осветит вас. Дорожите признаками Святого Общения. Остерегайтесь забывать призывать Учителя." (Л.С.М.-21) "Ростить обиду—плохой сад. Работайте не ропща. Луч Наш сойдет на вас в утверждении вашей жизни каждого дня." (Л.С.М.-22) "Угадывать смысл Моих слов—хорошее упражнение ловчим понимать Мои указания. Улыбка Моя следит за вами, Мои друзья. Дух волнуется, но будьте мудры. Лучшее знание —сердце." (Л.С.М.-23) "Дух позванный не вернется. Железо закаляется в холодной воде, чтобы застывать в пламени." (Л.С.М.- 25) Научитесь обострить ухо спокойствием устремив дух к Всемогущему Чудесному Оку вселенной. Друзья, у Нас готовы ответы

но пусть протекает река кармы-запруда часто грозит наводнением. Труд залог преуспеяния. Каждому из вас поломено преодолеть земные тернии, явите силы духа, приближайтесь. Откройте сердце благостью (Л.С.М.-26.) Любите Меня-счастье придет, как заря утра. Поражу вредящих (Л.С.М.27) Умей любить/если восходишь, потом поймешь как мягко и любовно стремлюсь ускорить ваш путь в явленную вам сферу деятельности. (Л.С.М.-28) Дух Христа веет через пустыни жизни, подобно роднику стремиться через твердыни скал. Сверкает мириадами млечного пути и возносится в стебле каждого цветка (Л.С.М.-29) "Доля ваша жутка, но велика пучина счастья вашего при грядущей победе духа. (Л.С.М.-30) "Улыбнитесь трудности пути вашего. (Л.С.М.-40) Явленную, суровую школу с улыбкой примите. Мои дети, ядовитые времена пройдут, но вы сохраненные войдете новою дорогой в Новый Мир". (Л.С.М.-42) "Уходящая раса губит избранных приемников и мы должны оберечь их. Храм сейчас заперт и молитва забыта в битве, но цветы духа вьются по ветхим стенам. Ничто немостановит Руку создателя новой ступени Мира. (Л.С.М.-43) "Рука Моя отодвигает ваши опасности на сколько позволяет рок. Гнев порождает гнев, но Мои дети побеждают алое пламя синим лучем (Л.С.М. 45) "Чистые слезы приносят розы М. У М...много знаков явления заботы (Л.С.М.46) "Улыбка нужна плачу препятствует току (Л.С.М.50) Одиноко стоит вершина, чувство одиночества не покидает ее. Если это чувство знакомо вам-благо вам. Вы уже на пути к Нам, но одиночная вершина питает снегами реки долины и ростит урожай полей. Святое сознание одиночества пусть не пугает, но просветит вас любовью. (Л.С.М. 51) У кого развито чувство долга, тот его видит прежде всего, а кого притягивает любовь, то тянуть будет к грани любви и наполненный радостью прежде всего узрит радость красоты (Л.С.М.58) Любовь личная и народная и мировая вознесут жертву Творцу Любви. Нужно мечтать, путь мечты дает новое окно, окно ведет к воздуху (Л.С.М.61.) Помощь моя велика и безотлагательна (Л.С.М.65) Нужно светло верить и нежданно ждать. Искаания благословенны, гори, свети и освещай (Л.С.М.66) Там где мои силы не должны литься напрасно, там повинуйтесь-разумейте. Путей много, но сердце знает ближайший. (Л.С.М.68) Нужно смотреть широко и далеко /69/ Страдания 10 летий протекают в один день у избранных. Лучше чаша горькая, чем жизнь с горчинкой /71/ Ничто не случайно. Снова опять укус-но не бойтесь /72/ Несущие желание красоты-Благо вам. Усталость дает обновление организму /84/ Усталость не опасна, но людям вреднее легко-мыслие и толстая кожа /93/ Ученик разве боится раковина бархатного прибоя? /99/ Душа Учителя ваш дом. (Л.С.М.100) Ожидайте Его и Он ответит на зов ваш. Во Имя Мое иди в жизни и победишь тьму, ибо Я ваш Заступник Друг и Отец. Уклонитесь от тех, кто не слышит /102/ Спросят: "Где же поиски совершенства? Отвечайте" нам в любви, красоте и действии-тех трех путей достаточно. В молчании и в крике голос ваш достигает Нашу вершину /103/ Я говорю вам, пусть пламя сердца вашего пылает огнем сострадания. В сострадании заложена великкая жемчужина тайного знания. Терновый путь для всех полон терний. Есть души, которым и терновый венец лучше венца царского. Помните о бодрости предразсветного часа. Холод утра-чудесный напиток для вашего существа /106/ Через пустыни, океаны и горы переноситесь в едином вздохе /107/ И чем больше отдашь, тем легче тебе будет продолжать путь твой, ибо идущий легко свободно достигает вершину. Живите часом счастья будущего. Молитва моя: "Я люблю Тебя Господи" мое заклинание: "Господи, Ты не уйдешь от меня, я найду Тебя, ибо знаю все domы Твои. Ты - во всем. Я удержу в руках моих одежду Твою и дерзостью похищу океан счастья, ибо хочу. Владыко говорит дальше: "Улыбайтесь каждому умалению, - знак верный чуда. Презирайте еду, так же как иссоры /158/ Дорого платим за любовь к себе."

" Ты ужаснулась перед дверью темницы, тебе казалось несбыточным, чтобы открылась железная дверь, но вот даю тебе ключ. Умей лишь повернуть его сколько раз указано, не больше и не меньше, так, как надо /161/ Спросят, как перейти жизнь? отвечайте: "как по струне бездну-красиво, бе-

режно и стремительно./163/.

Эти перлы - мысли и слова Учителя, Учителей пусть отныне сияют на нашем пути, освещая нам каждый шаг нашей жизни. Тебе, Владыко, дней моих земных, я кровью сердца моего хвалебный гимн пою. Мой каждый шаг и каждое мгновенье дерзаний новых душа полна Тобой, любимый мой Отец-Владетель жизней наших. Очисти путь мне к Шамбале, мой Царь и Повелитель. К лугам зеленым вечно стремиться дух мой, Тобою позванный. Настороженно-чутким ухом я слушаю приказ. Твой Лик Божественный несу перед собой на всех моих путях. Раскрылось мое сердце для Тебя, мой Царь, Учитель, Владыка Шамбалы! Что счастье земли, что все сокровища, так высоко ценимые людьми. Что солнца свет перед Тобою Солнцем Солнц! Одно лишь сердце большое, чуткое, звучащее Одним Тобою, несу я на пути к Тебе. В нем талисман мой кованый сверкающий небесными огнями, храню я, как символ Высшей Жизни и заданий, данных мне Тобой. Не отними, Владыко, царственную руку, поддержи в сомненья темный час. Дай радость мне, пресветлый Лик узреть и укрепить Его уже на веки в сердце, пылающем любовию к Тебе. Я здесь стою у ног Престола Всеышнего Создателя Всего и жду Твоих велений, Господи. Раскрыто мое сердце и ждет Тебя, мой Царь, войди в Твой Дом. С Тобою в сердце не буду знать я трудности препятствий и страх мне будет чужд. Что смерти страх тому, кто вечно жил и будет жить.

Жения БРУНОВСКАЯ.

ЧТО ДАЛО МНЕ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

Этот вопрос мне хотелось бы несколько уточнить: 1/что мне дали те отрывки Учения, которые мною ассимилированы и 2/что дала та часть Учения с которой мне довелось ознакомиться и отчасти усвоить.

Отвечая на 1-й вопрос должна констатировать, что идеи Учения, которыми я прониклась, в корне изменили основы моего миросозерцания: его материалистический построения уже отчасти рушились, а оставшиеся постепенно предаются воздействию очистительного огня. Началась усиленная работа по созиданию нового миросозерцания и его укреплению. Параллельно этому ведется борьба за самоусовершенствование, т.к. в засоренной почве божественное зерно может быть заглушено сорными растениями, а при таких условиях мало надежды на новые всходы. Под воздействием Нового Учения иллюзия земных благ постепенно разсеивается, а житейские невзгоды воспринимаются более спокойно. Учение Живой Этики укрепило мою веру в Христа. Если до сей поры эзотерическая часть Учения Христа, как недоступная моему материалистическому взгляду, рождала сомнения и недоверие, то теперь Его Учение, освещенное божественными лучами знания и мудрости Живой Этики - укрепило во мне веру в Христа как величайшего из Учителей.

По 2-му вопросу - ознакомление и усвоение некоторой части Учения Живой Этики способствовало расширению моего умственного кругозора и трансмутации прошлого /это не есть возвращение к прошлому/. По моему убеждению каждый человек, который в своем духовном развитии продвигается вперед, должен благословлять свое прошлое независимо от того было ли оно плохим, или хорошим, т.к. оно способствовало нашей духовной эволюции. До соприкосновения с Новым Учением всякое страдание вызывало недоумение, протест и возмущение несправедливостью, допущенной Богом по отношению ко мне, в результате был переход к атеизму и озлоблению. Пробуждение от этого кошмарного сна совершилось медленно. Наступило время переоценки ценностей. Побудительным импульсом к возникновению процесса духов

ного перерождения явилось знакомство с тёссофией. Мне долго пришлось пребираться ощупью в тумане пока не соприкоснулась с Новым Учением, божественный свет которого возгорался ярким маяком на моем жизненном пути.

В заключение должна отметить, что некоторые тексты Учения Живой Этики рождают во мне сомнение.

Ольга Я.Г.Д.

ЧТО ДАЕТ МНЕ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

Учение дает мне зоркость. Учение дает мне наблюдательность. Учение дает мне школу. Учение дает мне знание. Учение дает мне возможность переродиться духом и телом. Учение показывает мне какая низкая, подлая была в продолжении многих лет и очень недавно. Учение дает мне возможность подняться, стать чистой духом и телом. Учение дает мне энергию. Учение дает мне радость познания. Учение дает силу мои духа. Учение приближает к Учителю и Иерархии Света. Учение уносит в беспределность. Учение дает Радость. Учение дает красоту жизни и богатство духовное, внутреннее, дорогое. Учение дает творчество духовное. Учение дает все! Учение дает Указы Учителя. А Указы Учителя — стрела в сердце, стрела в сердце соединена се ребрянной нитью с Лучом Учителя. Учение дает все! Учение дает возможность действовать и в действии выразить свою Любовь к Учителю и всей Иерархии Света.

Я люблю Тебя, Господи!
Не отвратись, Господи!
Господи, Ты не уйдешь
от меня, я найду Тебя
ибо знаю все domы Твои.
Ты во всем.
Но я удержу в руках моих
одежду Твою.
Ах, Господи, я буду дерзок,
И дерзостью похищу
Океан счастья,
Ибо хочу.

Так дайте человеку забыть свои ошибки и дайте ему устремиться по пути Великокого Молчания и Блага. Сердце возле вино слез, но не засохни сердце мое!

/дописано на другой день утром

Прости, Господи!
Ты не скроешся от глаза моего
И ухо слышит шаг Твой,
И во рту Твой Божественный вкус
Ибо Ты—моя пища.
Успею ли заклясть Тебя, Господи?
Не думаю, что молитва моя угодна
И что монтрам дойдет до Тебя.

Бруно ЯКОБСОН.

ЧТО ДАЕТ МНЕ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

Случилось это в 1931 году. С наростающей силой все ярче и ярче прочувствовал я непригодность и безмысленность моей старой жизни. Если говорю старой жизни, то подразумеваю все те развлечения, которые сопровождают общественную жизнь старого мира. Я возненавидел все старое, но нового не имел. Остался я одинок. Но все же один я не был. Ясно чувствовал, что без Указания и Водительства я не продвинусь и не разрешу сложные вопросы жизни. Тогда, помню, в тишине таил мысль, чтоб у дверей моих застучал Некто и позвал бы меня с собою в дальние, даление страны... В этой инкорнации

Л в то время еще ничего не читал о дальнем Востоке, но чувствовал, что тот человек, который оостучится у дверей моих будет с Востока. Но почему Восток? Почему с Востока? Не было у меня ответа на эти вопросы, но что то несказуемое близкое, невидимое соединяло меня с тем Местом, для описания которого у меня не было слов. И когда я на миг останавливался при своей каждодневной работе, тогда лишь ищущая мысль и тяжелый вздох были единственными свидетелями моих внутренних более глубоких чувств.

В 1932 году началось чтение разных оккультных книг. Спустя год в моих руках находилась книга Зов. В дом пришло благословение... До сих пор еще незнакомая, величественная и всемогущая сила начала разрешать все сложные вопросы жизни. Сила эта наполняла все мое существо неописуемой теплотой. Теперь мне ясно то, что тогда еще понять не было в моих силах-это был Зов Великого Владыки Сострадания.

Не медля, не сомневаясь, без лишних слов я пришел. Спрыгнувшись, запутавшись в свои же сети, я протянул руки свои к Владыке...

Я чувствовал жизненность Великого Лика, чувствовал Его эмоции везде и повсюду. Началось углубление в Учение Живой Этики. Беспределной красотою дышали мелодии книги Зова. Реальные формулы Великой Истины. Каждая строка дала новый, еще не слыханный, звук, каждая страница была звук еще неслыханной Гармонии. И чувствовал я, что прикасаюсь к Неописуемому. Не спрашивал я доказательств, аргументов, несмотря на то, что многое мне не было понятно. Я читал, размышлял, наблюдал и боролся. Узнал многое о Матери Агни Иоги, о ея великой миссии. И так книга Зов начала новую страницу моей жизни. Мало по малу явилось правильное суждение о вещах, которые были неясные, непонятные.

Вспоминаю, как в то время мучился вопросами масонства. Книга Зов дала решение и этому вопросу. Иерархия упирается в недрах земли и кто знает какие чудовища находятся в подземелье и в глубинах океана, но величественная амплитуда духа, соединенная с сознательным сотрудничеством, показывают нам на Высотах Иерархии соверенные Лики. Лестница Якова -свидетельница могущества Иерархии и кто может уверять, что низшие ступени должны быть осуждены? Истинно, только расширенное сознание может вместить эти вопросы и получить правильные ответы.

Так книга Зов осталась для меня красивейшей песнею жизни и звучала всеми нюансами звука с неописуемым внутренним богатством. Каждая строка дышет любовью Владыки, каждая строка дает новые силы, подготавливая и ведя навстречу новой, прекрасной Эре сердца и Знамя.

Алексей МАКАРОВ.

ЧТО МНЕ ДАЕТ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

"Учите других на явленных делах, но вы не должны чужим ставить поступки невежества в вину."

"Не гневайся, будь сострадателен, чую душу пойми."

Тихо и спокойно, в какой то отрешенности от Мира, пролетают часы наших собраний... Жизнь отходит в сторону, мы не принадлежим ей, а принадлежим Великому Учителю и тому будущему, которое попросит у нас плодов работы нашей на благо человечества.... Незаметно, страница за страницей

прошли через все внутреннее существо слова "Зова" Учителя... "Меньше читай, больше думай" мелькает в уме, глаза невольно устремляются на стул, стоящий в начале стола, а перед духовным взором встают Главы Учителя... яснее становится каждое слово и, проникая в самую глубину существа, остаются там. Слова Зова Учителя воспринимаются не как что-то новое, а как извечно старые истины, такие близкие, понятные, не требующие никаких доказательств своей истинности, потому что сердце воспринимает их без сомнений, без протеста, как свое родное, близкое, только почему то и когда то забытое, как то, без чего и жить немыслимо.

С новыми силами, крепкой верой, надеждой и миром в душе и сердце выхожу я из "тихой обители Света" и... предо мной - лаборатория жизни, где практически надо применять все усвоенное... тяжела работа в этой лаборатории, но Учение, как свет на пути, помогает этой работе. Вырабатывается а/бдительность над собой, привычка следить за каждой мыслью, словом и делом б/безпощадный анализ и самокритика, с/держанность в проявлении своих чувств и эмоций (радость, гнев, горе, раздражение), д/желание стараться не потерять спокойствия и другого равновесия.

Постоянные мысли об Учителе помогают избегать осуждать людей за их слова и поступки, сознавая свое несовершенство. Широко поле деятельности, на котором можно упражняться в самоусовершенствовании, но частично приходится спотыкаться на таком ровном, казалось бы, пути.

Чувство сострадания, желание протянуть руку помощи каждому нуждающемуся понемногу растет и укрепляется, а с ним вместе исчезает и недоверие к людям, сомнение в человеке.

Каждое утро первой мыслью является мысль об Учителе и первыми словами, слова обращения к Нему. Последней мыслью перед сном, когда мысленно подведены все итоги дня, является также мысль об Учителе... Слушал голос сердца и старался поступать так, как Он говорит, замечая, что так правильнее, лучше, что так надо. Так хочется теперь хоть бы полчаса в день побывать одному, побеседовать с собой, потому что в этом я открыл источник душевного покоя.

Есть минуты, когда чувствуешь, что ты не один и то, что я тогда переживаю, словами нельзя передать, слезы радости, умиления и великое чувство бесконечной любви и преданности к источнику Жизни и Света окрыляют душу и чувствуешь, что по первому зову Его с радостью ты будешь принадлежать Ему и Ему Одному служить по велениям Его на благо и спасение человечества.

Анатолий МАКАРОВ.

ЧТО ДАЕТ МНЕ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

Как темна быда жизнь, сотни рук тянулись за помощью "помоги, помоги" но как помочь, где свет, где силу найти? То были годы искания, годы хождения по мукам. Где я только не был? Сколько истин не слыхал? Но сердце всегда говорило, это не твое, это чужое и продолжалось хождение. Дни и ночи проходили в исканиях истины. Где та простая, лучезарная? и буду ли я когда либо достоин ея? Душа болела за несовершенство свое и других, за муки страдающих. Сердце ждало Учения, которое бы обединило все учения, которое бы дало истину всеобщемлющую и указало бы путь, как помочь Миру, страдающему Миру, свет потерявшему. И в это самое трудное время искания помощь неожиданная была уже близка. Незримо Рука Учителя направляла стопы мои. И вот помню так ясно тот день, тот, наверное, самый прекрасный день в моей жизни, когда наконец, после стольких исканий, держа маленькую книжечку Учения со священными буквами М. я спешил домой. И первое, что я получил от Учения была радость

неземная радость и благодарность. Душа так и рвалась на крыльях радости ввысь. Не знаю был ли это экстаз, но того счастья радости я никогда не забуду. И так началось служение радостью и эта маленькая книжечка стала моим каждодневным евангелием. Я с ней больше уже не разставался, она всегда была при мне.

Какие дали открылись моему взору. Как алмазы горных снегов, как капли утренней росы на солнце сияли перлы мудрости в Учении. И каждое слово, каждый Указ были так близки, просты, они давали новые прекрасные крылья радости, чтобы уноситься в Мире дальние. И так красота было втroe, что я познал. И стал искать я в жизни красоту. Третье, что я познал было самое сокровенное, что я никому не открывал и хранил в глубинах сердца — это было чувство близости Учителя. Я не хочу кощунствовать, но истинно и в радости и в горе всегда я слыхал Его тихие шаги рядом с собою, и в шелесте травы и в шепоте листьев и мерцании дальних звезд везде был Он Милосердный. И часами я простоявал под звездным небом, уносясь к Ориону и трем мерцающим звездам. А она, лучезарная Свати, стала самою близкою мне. "И вы дети улицы помните, чтозвезда между домами нем лампа" было сказано в Учении. И часто я думал, как могут люди живя под живыми звездами, видя миры дальние не думать о них, не любить звездные руны, не прислушиваться к зову их?

А ведь она, звезда Матери Мира, так и звала так и манила к себе душу, израненную в жизненной битве. И зная Учение я не мог уже жить прежнею жизнью, надо было новый мир строить и тут впервые я почувствовал одиночество. Мой путь вел к горным высотам и не мог и не смела больше оставаться тут и радоваться цветам долин.

Друзья шли на сбирали, на танцы, на увеселения, я искал тишину, луга и поля, чтобы там, приникнув ухом к тишине, слушать шепот Незримого и сердцем уноситься к Нему. Но это чувство одиночества родило обособленность, я думал о себе, как отдельном от остальных людей и гордость стала закрадываться — ты лучше, чем он — стал шиптать лукавый голос! Это было трудное испытание, но прошло и оно. Зов ослабевший во время испытания, опять зазвучал "идите, учите, протяните руку помощи" Ты получающий должен давать, говорило сердце. А столько помочи надо было, столько рук протянутых и стал я помогать и познал я радость отдавания. Не думать о себе, а для них, для мира жить, хоть в малом пытаться уподобиться Ему, Великому. Я плачущих утешал и больным посыпал мысли лучшие, а было, что и салазки тянул с дровами и видя, что нопа непосильна для старческих плеч, брал ее на свои молодые и сильные. И не ждал и не хотел я награды, но она сама приходила — Радость. Радость, что исполнил долг к ближнему.

Так проходили дни, а учение продолжалось и стал я ждать прихода Владыки, стал исследовать каждый камень под ногою, нет ли следа Его при хода и увидел я, как много есть в Мире нового, и как люди, сами того не зная, творят волю Всевышнего. И благодарность загорелась в сердце. За что меня недостойного Он удостоил такого счастья? Дал зов и озарение радости и указы жизни и путь указал. И запылала в сердце любовь к Нему Милосердному и ко всему Миру, ибо Он есть все.

Любовь всюду сущая, безгранична начало и конец всего. И познал я почему надо любить людей и весь мир, почему вся жизнь должна быть одним непрерывным порывом любви, почему не может быть другой цели жизни кроме великой, всеобнимающей любви. Я это чувствовал сердцем, чем то в груди, может быть душою, я не могу это высказать словами. Нет слов для этого, но я знаю, что не нужно ничего другого делать, ни к чему другому стремиться, надо лишь любить, любить всех и все, ибо весь проявленный и непроявленный мир есть — любовь. И так познал я радость любви и путь самый близкий к тому, Кто есть живой родник души. Если спросят, что дало мне Учение скажу: "радость получения, радость отдачи, радость познания красоты и радость любви."

П.ДУЦМАНИС.

ЧТО МНЕ ДАЕТ УЧЕНИЕ ЖИВОЙ ЭТИКИ.

Ответ: духовную пищу:

1/ душевное возрождение(покой). Искривляющим образом и с поразительным блеском дает так же ответ на вопрос о цели жизни.

2/ Открывая лабиринты Высшей Правды и Справедливости мобилизует меня в кадры воинов по борьбе с тьмой, препятствующей, в связи с грядущей Новой Эпохой, изменению духовной жизни человечества.
